22 CERTIFICACAO / 2015

PROVA DE MATEMATICA | —22 SERIE — MANHA
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR
PROFESSOR: DATA:

COLEGIO PEDRO Il - CAMPUS SAO CRISTOVAO Ili NOTA:

NOME:___ G A BAd D Ne: TURMA:

ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.
NAO SERAO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS.

QUESTAO 1 (Valor: 1,0)

Calcule o valor de;
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QUESTAO 2 (Valor: 1,0)

A populagéo de peixes de um lago do paradisiaco bairro de Iraja & atacada por uma doenca e deixa de
se reproduzir. A cada semana, 20% da populacdo morre, ou seja, a populagéo de peixes, apés “t”

semanas, é dada por P(t) = Py x(0,8)", em que P, & a populagiio inicial de peixes.
. 1
Determine o tempo necessario “t” |, em semanas, para que a populagio de peixes se reduza a g

populacao inicial.
(Use a aproximacdo log2 ~0,3). [ r'oqa’m .
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QUESTAO 3 (Valor: 1,0)
Considerando como universo o conjunto dos niimeros reais, determine o conjunto-solugéo da equagao

logz(x+10)—log2(x+3) =4
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Questao 4 (Valor: 0,5)

Uma certa funcéo logaritmica e SR —> R esta representada pelo grafico a seguir. Sabendo que a
abscissa do ponto A é igual a 9, ou seja, A & 0 ponto de coordenadas (9,2), assinale a alternativa que

contém a lei de formacdo da fungdo f .

JUSTIFIQUE SUA RESPOSTA
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a) f(x)=log, x (.Q’L)C f = /5[ —)
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b) f(x)= log(l) X

c) f(x)=log,x

d) fx)= 108[1] X




